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ATA Nº 012 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA     

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS. 

Aos dezoito (18) dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete 

(2017), às nove horas e trinta e cinco minutos (9h35min.), reuniram-se em 

Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo, os senhores Vereadores Anderson Güths, Jorge de Ávila, Luis 

Fernando Soares, Thiarles Schneider, Daniel Gularte, Silvia Wahast 

Islabão, Neri Leal, Marcio Zanetti e Zelodir Novack. Havendo quórum o 

Presidente Vereador Anderson Güths abre os trabalhos solicitando ao 

Primeiro Secretário Vereador Luis Fernando para que proceda na leitura da 

ata da última Sessão Ordinária que, após discutida e votada, foi aprovada 

por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: Prefeitura Municipal de 

Morro Redondo-Gabinete - Encaminha o Projeto de Lei de nº 29/2017 que 

“ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”, em regime de urgência 

urgentíssima; Tribunal de Contas do Estado - TCE – Encaminha o Parecer 

das Contas de Governo deste Município, referente ao exercício de 2014. O 

Presidente encaminha às Comissões Técnicas Permanentes o Projeto de Lei 

e o Parecer do Tribunal de Contas, constantes no Resumo de Expediente. 

GRANDE EXPEDIENTE: Para este momento, inscreveu-se o Vereador 

Thiarles, que repassou o convite dos representantes do Museu de Morro 

Redondo, para um encontro a partir das treze horas (13h), do dia 20 de 

abril, no Centro de Eventos, onde serão tratados assuntos referentes a 

exposição durante as festividades do município, entre outros. Na sequência, 

o Presidente Vereador Anderson comunica que não houve a possibilidade 

do Gerente do Banrisul se fazer presente no dia de hoje na Câmara e adere 

a sugestão do Vereador Neri, na sessão passada, de criar uma comissão e 

agendarem reunião em Pelotas e, se não encontrarem com o Gerente uma 

solução para a situação que se encontra atualmente o atendimento dos 

caixas eletrônicos, então irem a Porto Alegre. ORDEM DO DIA: A 

sugestão da criação de uma Comissão para tratar da situação do Banrisul, 

foi aceita por unanimidade e farão parte da mesma os Vereadores Márcio, 

Jorge, Daniel, Neri e o Presidente da Câmara. Indicações: -  Vereadores 

Anderson Guths e Jorge de Ávila - Indicam ao Executivo Municipal a 

revisão e alteração da Lei Municipal nº2028/16 que Delimita a Zona 

Urbana e a Zona de Expansão Urbana do Município. Discutida e votada, a 

Indicação foi aprovada por unanimidade. Não havendo Comunicação de 

Líder e tendo cumprido a pauta, o Presidente convoca os senhores 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se dia vinte e cinco 
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(25) de abril, às nove horas e trinta minutos (9h30min) e encerra a presente 

às nove horas e cinquenta e quatro minutos (9h54min.). Não obstante a 

algum em tempo, lavrou-se esta ata que, após lida e aprovada, será assinada 

pelo Secretário e pelo Presidente da Câmara Municipal. _______________. 

 

 

 

Presidente                                                                                 Secretário 
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